
École de la Caravelle 
 

Conseil d’établissement 
Procès-verbal de la séance tenue le 16 mai en présentiel  

Ouverture de la séance à 18h46. 

 

Sont présents :  

 Amélie Turgeon, parent 
 Aline Beaulieu, parent 
 Marie-Hélène Côté, parent  
 Tommy Daigle, parent  
 Karine Vachon, parent  
 Bianca Laverdière, parent 
 Christine Poulin, enseignante au 1er cycle 
 Christine Bédard, enseignante au 2e cycle 
 Tanya Sylvain, enseignante au 3e cycle   
 Karine Nadeau, représentante du service de garde 
 Véronique Bergeron, Orthopédagogue membre du personnel professionnel 
 Cindy Fontaine, membre du personnel de soutien 
 Jennifer Côté, directrice 
  Alexandra Boivin, membre de la communauté 

 

 

1. PRÉLIMINAIRES 

 

1.1 Ouverture de la rencontre 
Mme Amélie Turgeon, présidente souhaitent la bienvenue à tous.  

 

1.2 Vérification des présences et vérification du quorum 
Le quorum est respecté. 

 

1.3 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Un point à l’ordre du jour a été ajouté en 2.4, soit la rentrée progressive. L’ordre du jour est 

adopté tel que présenté. 
 

Il est proposé par Mme Marie-Hélène Côté d’adopter l’ordre du jour.  

Adopté à l’unanimité 

 

1.4  Adoption de l’ordre du jour procès-verbal du 18 avril 
 Le procès-verbal est adopté tel que présenté. 

 

Il est proposé par Mme Cindy Fontaine d’adopter le procès-verbal.  

Adopté à l’unanimité 

 

 



1.5 Question(s) du public 
Aucune intervention 

 

2. CONSULTATIONS – DÉCISIONS 

 
 
2.1 Suivi financier et budget initial 2023-2024 

Mme Jennifer Côté présente le suivi financier. Elle explique que les dépenses de cette année 

sont similaires à celle de l’année dernière. Elle présente ensuite le budget initial pour l’année 

2023-2024.  

 

Il est proposé par Mme Karine Vachon d’adopter le suivi financier et budget tel que présenté.  

Adopté à l’unanimité 

 

2.2 Suivi financier et budget initial du SDG 2023-2024 
Mme Karine Nadeau explique les raisons des surplus de cette année. Le service de garde a reçu 

des allocations pour petit milieu pour un total d’environ 31 000$ englobant les 3 pavillons. La 

majorité des dépenses étant au niveau des salaires et qu’il n’a pas été possible de remplacer le 

personnel. Il y a un enjeu majeur sur le recrutement cette année particulièrement. Le surplus 

servira à faire le paiement des frais d’autobus pour l’année 2023-2024 lors des journées 

pédagogiques et défrayer une partie des coûts de certaines activités dispendieuses. 

 

Il est proposé par M. Tommy Daigle d’adopter le suivi financier et budget tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité 

 

2.3 Achat de 1500$ pour les futurs élèves du préscolaire 
Mme Jennifer Côté explique que ce sont des jeux favorisant le développement global. Un petit 

mot accompagne le cadeau mentionnant que c’est offert par le Conseil d’établissement.  

 

Il est proposé par Mme Aline Beaulieu d’approuver l’achat tel que présenté. 

 Approuvé à l’unanimité 

 

2.4 L’entrée progressive 
Mme Christine Poulin explique l’horaire de l’entrée progressive des maternelles 4 et 5 ans qui 

sera étalée sur 4 jours afin de favoriser l’intégration et le bien-être de l’enfant. 

 

Le service de garde restera optionnel pendant cette période et l’heure maximale de 

fréquentation d’un élève du préscolaire sera 15h30. 

 

Il est proposé par Mme Karine Vachon d’approuver l’a rentrée progressive telle que présentée. 

 Approuvé à l’unanimité 

 

3. INFORMATIONS 

 
3.1 Mot du représentant au comité de parents 

M. Tommy Daigle résume la rencontre et explique que la prochaine rencontre se fera en 

présentiel à St-Romuald le 12 juin prochain. 



 
3.2 Organisme de participation des parents  

Mme Jennifer Côté mentionne que nous avons reçu un don de 500$ qui permettra l’achat de 

matériaux afin de mettre de l’avant des classes natures à St-Flavien.  
 

3.3 Coopsco 
Jennifer explique qu’il n’est pas possible que la compagnie vienne vendre les livres directement 

à l’école lors de la journée de la fête de la rentrée pour éviter les frais de livraison. Elle propose 

que les parents achètent les livres et paient par carte de crédit directement en ligne sur leur site 

avant le 5 juin et qu’elle assumerait la livraison en allant les chercher directement là-bas. Au 

terme de plusieurs discussions, un vote à main levé a été fait. La majorité des membres du 

conseil d’établissement souhaite ne pas utiliser les services de Coopsco.  

 

3.4 Cours d’école 
Jennifer Côté présente le plan pour le pavillon de St-Flavien montrant l’ajout de quelques 

modules qui ont pour objectif de travailler le tonus des élèves. Il y aura l’installation de cible 

pour frapper des ballons. Sur la section en asphalte, il y aura une section pour faire du vélo 

d’équilibre et les paniers de basket seront abaissés. Finalement, le lignage sera refait.  

 

Pour ce qui est de Dosquet, il y aura l’ajout d’un terrain de basketball asphalté et d’un jeu de 

ballon-poire.  

 

Finalement pour Joly, le projet consiste à aménager un sentier en gravier, un espace de 

rassemblement et d’ombrage, l’ajout d’un cabanon pour le rangement et ajouter du lignage 

pour les surfaces de jeux.  

 

La partie végétation des cours d’école sera assumée en partie par l’OBV du Chêne.  

 

Le début des travaux espérés est cet été ou à l’automne. 

 

3.5 Date de la prochaine rencontre  
On confirme la date de la prochaine rencontre au 13 juin, le conseil aura lieu au gymnase à 18h 

et nous nous dirigerons pour souper au Angus Zone à 19h. 

 

4. AUTRES POINTS 
 

4.1  Nouvelles des écoles 
 

4.1.1 St-Flavien : Par Christine P.: Le 28 avril a eu lieu la visite des futurs élèves, l’activité 

était de faire un rallye dans l’école et faire un tour d’autobus.  Les élèves du préscolaire 

ont eu une conférence sur les dinosaures et ont fait une activité en lien avec la CNESST. 

(un arbre auquel il y a plusieurs feuilles d’ajoutées avec l’inscription d’une règle de 

sécurité)  

 
4.1.2 Joly : Par Christine B. : Le 20 avril, il y a eu une activité avec le centre Impulsion gym. 

Les élèves ont aussi joué au baseball grâce au projet particulier des cours jumelant 

l’enseignante et l’enseignante d’éducation physique. Le 24 mai aura lieu la sortie 



scolaire au fort de Lévis pour toute l’école.  

 
4.1.3 Dosquet : Par Tanya S. : La préparation pour la course du 4 km des 6e années est en 

cours présentement. Une activité est organisée pour la semaine de la famille, soit en 

après-midi le jeudi 18 mai. Les parents viendront jouer avec leur enfant à des jeux 

extérieurs et/ou à des jeux de société. 

 
4.1.4 SDG : Par Karine N. : C’est la Semaine des services de garde, donc plusieurs activités et 

diners spéciaux ont lieu. (ex. Friandises glacées, jeu de cachette dans l’école et 

spectacle de mini clowns)  

 
4.2  Varia :   

Aucune intervention 
 

 

5. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

5.1 La levée de l’assemblée est proposée par Mme Christine Poulin à 20h12. 

 

 

        

_____________________________ ______________________________ 

Amélie Turgeon, présidente   Jennifer Côté, directrice 


